

Диджитал- агентство «ЕвроМедиа»



создание сайта или лендинга;



администрирование сайта;



SEO-продвижение;



SERM-продвижение;



комплексное SMM-
продвижение;



разработка мобильного
приложения;



обучение вашего специалиста.

20 лет



Пройдите
бесплатный
цифровой аудит
по ссылке

РЕКЛАМА



Анзор Джадиров: «Наша главная задача — сделать жизнь людей старшего возраста насыщенной, интересной и активной»



Наталья Майбах: «В 2022 году наш благотворительный фонд получил статус доброцентра»



— Специалисты Сургутского районного комплексного центра социального обслуживания населения используют в организации социального обслуживания граждан старшего возраста инновационные подходы. Мы находимся в постоянном поиске новых форм и методов работы с ними, стремимся организовать для наших пожилых подопечных интересный и продуктивный досуг.

Для того чтобы сохранить физическое и психическое здоровье, помимо традиционных занятий скандинавской ходьбой, музкотерапией и арт-терапией, мы проводим занятия йогой, дыхательной гимнастикой и техникой Су-джок, применяем практику «Йога-nidra, или психический сон». В нашем арсенале — мандалотерапия и психологические занятия по методике Рюта Кавашимы. А занятия по технологии «Социальный туризм» позволяют участникам не только расширить кругозор и круг общения, но и повысить социальную активность и снизить социальную изолированность.

Разобраться в цифровом мире старшему поколению помогают занятия по цифровой и финансовой грамотности, организованные с применением онлайн-платформ и интерактивного оборудования.

Все наши программы адаптированы к потребностям пожилых людей и включают в себя лекции, круглые столы, беседы и практические занятия. Это помогает пенсионерам поддерживать свой социальный статус, интересно и с пользой проводить свободное время.

Благотворительный фонд «Добро без границ» осуществляет свою деятельность с 2017 года. За время работы организация реализовала ряд проектов, которые направлены на психолого-терапевтическую реабилитацию детей с ограниченными возможностями здоровья и адресную помощь нуждающимся, а также программу при поддержке Фонда президентских грантов «Территория добра», нацеленную на помочь беженцам с территорий ЛНР и ДНР.

В текущем году благотворительный фонд получил статус доброцентра в виде франшизы, которую поддерживает на федеральном уровне президент РФ **Владимир Путин**. «Это первый доброцентр в округе, который организован на базе НКО. Его главное направление работы — развитие волонтерства и добровольчества», — рассказала президент благотворительного фонда помощи нуждающимся «Добро без границ» **Наталья Майбах**. Кроме того, организация большое внимание уделяет инклюзивным мероприятиям. Команда фонда и привлеченные волонтеры проводят праздники для детей с особенностями развития, приуроченные к значимым датам: 1 июня, 8 марта, 23 февраля, 1 сентября, 31 декабря.

Однако добровольцы оказывают помощь не только на досуговых мероприятиях, но и в повседневной жизни: изготавливают методический материал, участвуют в реализации программы «Территория добра», доставляют гуманитарный груз в центры гуманитарной помощи и временного проживания беженцев.

О
В 2
25-
На г
нас
Еже
И ка



Центр это ра и их р детьми лыми и билита отдале спаса такси, долгов домаш центра ТСР. У альны и эффе себе са психич приоб «Дети с стями с валидо циальн фиксат дам под проживе Не мене дружнь Здесь т их подг победы

НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ

на правах рекламы